



По уголовному делу о взрыве на заводе «Авангард» в Ленобласти задержан второй фигурант



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области продолжается расследование уголовного дела по факту взрыва на пиротехническом заводе «Авангард» в Гатчинском районе Ленобласти, по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 217 УК РФ (нарушение правил безопасности на взрывоопасных объектах, повлекшее по неосторожности смерть двух или более лиц).

Как сообщалось ранее, по подозрению в совершении преступления был задержан главный инженер завода, которому было предъявлено обвинение и избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.

Сегодня следователи СКР задержали второго фигуранта данного уголовного дела – директора ЗАО «Гатчинский завод «Авангард», который подозревается в ненадлежащем контроле за



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

организацией рабочего процесса на территории предприятия.

Подозреваемый подробно допрошен по обстоятельствам дела.

Также сегодня была завершена процедура опознания погибших, их личности установлены. Жертвами взрыва стали гражданин Республики Беларусь и трое граждан Республики Таджикистан, о чем в установленном порядке уведомлены консульства данных республик.

В настоящее время по делу продолжается выполнение необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств чрезвычайного происшествия. В ближайшее время будет решаться вопрос об избрании задержанному меры пресечения и предъявления обвинения. Расследование по делу продолжается.

22 Октября 2018

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1265491>